

撞残他人5年不赔偿

老赖开抑郁证明逃避执行

本报9月26日讯(通讯员 刘素虹 张洪进 记者 赵壁) 胶州男子马某骑摩托车将他人撞成十级伤残,5年来他用尽各种手段逃避法院执行,还去医院开抑郁证明。最终法官查明马某的妻子有存款,将两万元赔偿款扣留。

2006年5月的一天清晨,马某与李某各自驾两轮摩托车在一十字路口相撞,车祸造成李某十级伤残。胶州市交警大队

认定双方负事故的同等责任,胶州法院依法判令双方各承担50%的责任,马某向李某支付医药费、误工费、后续治疗费、伤残补助费等合计两万元。

判决生效后,马某未履行法律义务,李某向胶州法院申请执行。在执行过程中,胶州法院向马某送达了执行通知和传票,但是他拒不履行法律义务。为了规避执行,马某将之前的银行账户全部销户。

胶州法院依法对马某司法拘留十五天,但是他仍不履行法律义务。

十级伤残的李某家庭生活很困难。2008年10月16日,胶州法院再次拘传马某到庭,经过执行法官对双方做大量调解工作,双方达成了执行和解,由马某自2008年10月起,每月付给李某1000元,直至付清全部案款。但是,马某假借和解协议拖延、逃避执行,并未履行

和解协议。之后马某向胶州法院提供病历一份,证明自己患有精神疾病,无能力履行法律义务。

经执行人员调查,马某曾在胶州市心理康复中心治疗,诊断为轻度抑郁症,案件的执行也陷入困境。今年8月,执行人员通过不懈的努力,终于在某银行胶州支行查询到了被执行人马某的妻子有存款,立即办理了扣划手续,案件成功执结。

路遇砸车贼作案的哥乘客齐抓贼

本报9月26日讯(通讯员 邢路 记者 赵波) 23日晚上8时许,在镇

江北路和敦化路路口,经过此处的的哥王师傅和随车的乘客见路边有人砸车偷包,两人合力下车追赶最终将砸车贼抓获。据了解,该砸车贼在全国各地砸车盗窃作案20多起。

王师傅是交运温馨出租公司鲁UT7361出租车驾驶员。23日晚上,王师傅载着一名乘客行驶至镇江北路和敦化路路口,正在等信号灯时,忽然听到玻璃被撞碎的响声,王师傅回头一看,发现一名男子正神色慌张地从路边一辆灰色轿车的车窗内拖出一个包,破碎的玻璃散落了一地。王师傅意识到这是一个小偷在砸车偷包,于是他立即跟车上的乘客商量,能否同意他下车抓住这个小偷,两人商量好后一起下车,连车门都没来得及锁就去追赶小偷。小偷发现有人追赶后转身就跑,王师傅和乘客两人一直追到延吉路,才将小偷按倒在地,围观的市民报了警。

据民警调查得知,犯罪嫌疑人彭某是江西人,曾伙同两名同伙流窜福建、上海、北京、济南等地砸车盗窃20多次。9月21日来青,第二次作案就被的哥王师傅当场抓获。作案时彭某身上还带着弹簧刀和钢珠等危险物品,幸运的是王师傅和乘客两人没有受到伤害。9月26日下午,受害者毕女士专程赶到交运温馨出租公司,当面感谢王师傅。她说包里有1400多元现金和重要文件,一旦丢失损失很严重。“真没想到我这么幸运,碰到王师傅这样见义勇为的好司机。”毕女士说。

民警每天一短信 逃犯感动终自首

本报9月26日讯(记者 李晓闻 通讯员 徐玉森 张坤洋) 故意伤害人之后潜逃将近一年的网上逃犯张某,感动于民警每天一条短信的规劝,主动投案自首。近日,张某向胶南市公安机关投案,目前已被刑事拘留。

2010年12月的一天,来自枣庄市的青年男子张某伙同朋友于某在胶南市积米崖港区一彩票站内,因琐事与彩票站老板陈某发生口角,双方动起手来,张某、于某二人对陈某实施殴打,导致陈某门牙脱落,右眼红肿,身体其他多个部位都有不同程度的伤痕。张某、于某二人随后潜逃。2011年7月,于某被抓获落网,但另一犯罪嫌疑人张某仍然潜逃外地,被胶南市公安局列为网上逃犯。

2011年“清网行动”开始后,胶南市公安局刑警大队民警将《胶南市公安局致在逃人员家属的一封信》和《关于敦促违法犯罪嫌疑人投案自首的通告》邮寄到张某的家中,同时联系张某户籍地派出所,查到张某的联系方式,每天不断地给张某发短信,劝他及时自首,争取宽大处理。民警还通过枣庄当地派出所的协助,时常到张某的家中给他的家人做规劝工作。几个月后,张某的家属被感化,答应协助公安机关进一步做张某的工作。9月22日,张某终于在家人的陪同下来到胶南市公安机关投案自首。

投案后的张某说,自己作案先后逃往日照、潍坊、滨州等地,隐姓埋名靠打零工为生。近一年来,他整日东躲西藏,提心吊胆。最终禁不住民警每天一条短信的规劝,张某决定浪子回头。日前,张某已被刑事拘留。

海上演练

26日,在大公岛附近海域,执法舰艇上的山东海警二支队官兵正在对“嫌疑人”进行海上抓捕。据了解,此次演练历时十天,航时19小时,航程170海里,共出动舰艇4艘,目的是进一步提高部队实战技术及海上管控能力。

本报记者 张晓鹏
本报通讯员 王小倩
摄影报道



逃生演练

26日,随着一阵急促的警报声,全校师生用双臂护住头,用手绢捂住口鼻,猫下腰快步疾走,有秩序地撤离教学楼。据了解,青岛燕儿岛路第一小学新学期调整了教室,为了让新生熟知新教室的逃生路线,该校进行了逃生避险预案演练。

本报通讯员 石柯
摄影报道



买假冒iPhone遭遇维修难

消保委称消费者买假名牌不受法律保护

本报9月26日讯(记者 刘腾腾) 近日,市民海先生在淘宝网上低价购买了两个高仿iPhone手机,使用时发现两个手机无法正常通话。消保委称,消费者购买假冒名牌手机不受法律保护。

17日,市民海先生在淘宝网的一家手机网店里花了1550元为自己和朋友订购的两个高仿

iPhone手机终于到货了,准备使用时海先生却发现两个手机都不能正常通话,“当时为了图便宜,没想到买回来发现这么多问题。”海先生找到卖主要求维修,谁知卖主却让海先生自己付维修费和邮费,“网站上明明写着七天保修,怎么还要付维修费?”

记者随后联系到店主,店主

称因为不清楚是不是存在消费者人为的原因,需要海先生先付维修费和邮费。记者浏览多个淘宝网站后发现,不止一家网店店铺称有价格低廉的高仿手机出售。26日,记者来到台东飞拉利通讯商城,在一个手机柜台咨询销售人员正品机和高仿的区别时,销售人员说:“价格差了几千块钱当

然不一样了。”

消保委的一名工作人员告诉记者,假冒产品本身没有三包,消费者明知手机是高仿的假名牌却执意购买,卖主也没有责任一定要保修、包换,因为消费者的行为本身不受法律保护,一旦出现质量问题,只能由消费者自己承担。

在海阳李嘉诚丁字湾投资326亿 唐国强影视城投资500亿 宝龙城入驻海阳 您猜她的未来是怎么???

亚沙会海阳 3000/m² | 6000/m²

庆十一 购房送42寸液晶电视笔记本iPhone4 电话: 0532-85000599

6元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13210867447 QQ:2430296757

友情提示 请交易前双方签订有效买卖合同,并保留相关证据,如有不实行为,不承担任何法律责任。